# 明慧週報

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 遭扣退休金 会理市四位法轮功学员诉讼案开庭

【明慧网】(明慧网通讯员四川报道)凉山州会理市法院分别于二零二二年一月十日就法轮功学员罗继平、一月十七日就法轮功学员郑琼、一月十八日就法轮功学员马凌仙、许世开等四人行政诉讼会理市人力资源和社会保障局、社会保险事业管理局违法停扣退休养老金的案件,进行开庭审理。

四位法轮功学员被停扣的退休 养老金数目:郑琼被扣至少 20.48 万元,马凌仙被扣至少 18.86 万元,许世开被扣至少 14.09 万元, 罗继平被扣至少 13.51 万元。

#### 参与庭审各方

1、二零二二年一月十日,会理市法院开庭审理法轮功学员罗继平行政诉讼会理市人力资源和社会保障局、社会保险事业管理局违法停扣退休养老金一案;被告方出庭的是副局长张邦辉,代理律师阮玉红;第三人是会理市人民医院,出庭的是两个女的,其中一个叫张建蓉,审判长甘晓岚,审判员彭继夏、黄正江。

2、二零二二年一月十七日, 会理市法院开庭审理法轮功学员郑 琼行政诉讼会理市人力资源和社会 保障局、社会保险事业管理局违法 停扣退休养老金一案。被告方出庭 的是副局长张邦辉,代理律师阮玉 红,第三人会理第一中学,出庭的 是个男的(姓名待查),审判长张 宇,审判员彭继夏、黄正江,书记 员范晓菲。

3、二零二二年一月十八日,会理市法院开庭审理法轮功学员马凌仙、许世开行政诉讼会理市人力资源和社会保障局、社会保险事业管理局违法停扣退休养老金一案。被告方出庭的是副局长张邦辉,代理律师阮玉红;第三人是会理市沙坝中学,出庭的是校长叶安军,证

人李朝元。法院当天出庭的是审判 长张宇、审判员彭继夏、黄正江, 书记员范晓菲。

#### 辩论焦点

原告律师申请对本案涉及的规 范性的三个文件一并进行合法性审 查。

三个文件是: 1、人社部发 [2012]69 号《关于事业单位工作人员和机关工人被采取强制措施和 受行政处罚工资待遇处理有关问题的通知》、2、川人社发 [2015]45 号文《四川省机关事业单位工作人员养老保险制度改革实施办法》以及 3、川人函 [2003]150 号《关于机关事业单位退休人员被判处有期徒刑刑满释放后有关生活出路问题的复函》。

#### 原告方认为,本案三个规范性 文件不具有合法性。原因如下:

该三个规范性文件中部份内容 系企事业单位养老保险制度改革前 的相关退休退职政策遗留和延续, 与现行社会保险制度法律法规和社 会保险基本养老政策相违背,不具 行政诉讼法律规范约束力, 不具有 行政法渊源效力。即被告抗辩称原 告提起诉讼已经超越一年的诉讼时 效不能成立。首先,被告停发原告 基本养老金的行为处于持续侵权状 态,原告可以随时主张权利,不存 在限时行权或消灭诉讼时效的问 题。其次,被告行政行为严重违 法,关于行政行为内容不明的诉讼 时效, 当适用五年时效期而不是 1 年。被告所持时效抗辩理由不能成 立。

从国家法律、法规层面,劳动者领取养老金的权利"按月""终身",并无可以停止发放的法定情形,更没有可以因故取消劳动者基本养老金待遇的法定情形。养老保险待遇的支付条件和标准由法律法

规统一规定,不得任意减少、克扣、停止或取消。

律师认为,被告会理人社局、 会理社保局暂停发放原告基本养老 金的行政行为是程序违法,且没有 法律法规依据;第三人方无故克扣 拖欠原告退休费侵害了原告的合法 权益。

律师指出,根据《宪法》第 44 条、第 45 条以及《劳动法》第 73 条、《社会保险法》第 16 条、 国发[2015]2 号文等法律法规,劳 动者享受社会保险待遇的条件和标 准只能由法律、法规规定,其他行 政规章或规范性文件无权限制或剥 夺劳动者的社会保险待遇。原告享 受的社会保险金"必须按月足额" 支付,没有"除外"的情形。故被 告停发原告养老金的行政行为没有 法律法规依据。

#### 被告方逻辑混乱 理由可笑

据悉在法庭上,被告方在应对 原告律师质问时,回答逻辑混乱, 理由可笑,胡搅蛮缠。

如,在一月十日的庭审中,被告方扣发退休养老金的借口是: 法 轮功学员罗继平受过"劳教"处罚。且不说劳教不能成为扣发退休养老金的理由,仅时间上就对不 上,会理市人民医院在二零零三年九月就停扣罗继平的退休养老金 了,而罗继平遭劳教迫害是在三零 零八年: 而且劳教制度现在已经被 废除,不复存在,被告方还在向罗继平追要已发的退休养老金。

在一月十八日的庭审中,被告方带来一个证人,本意是指证法轮功学员许世开的,却在原告方律师的问题下露了馅儿了,律师问:许世开是依法办理退休手续的,按照国家法律依法享有退休养老金的权利,为什么停发他的退休养老金呢?通知他了吗?(转下页)

(接上页)有依据吗?被告方证人 回答是:"没有,领导叫扣的。"

法轮功学员马凌仙被停发的退休养老金的时间最长,从二零零八年被停扣至今,人社局连报表底子都没有。当原告方律师问:马凌仙是依法办理退休手续的,按照国家法律依法享有养老金的权利,为什么不发放养老金呢?人社局的回答是:我们是按照各单位报表统,报表里没有马凌仙的名额。而第三人沙坝中学方回答就更是逻辑混乱:因为停扣了马凌仙的养老金,所以报表也不用报了。

罗继平被扣发退休养老金情况 罗继平,女,约七十六岁,四 川省会理市法人民医院退休职工, 因为不放弃信仰,多次遭绑架、关 押、劳教迫害。

罗继平于一九九二年十二月退休,一九九三年开始从第三人会理市人民医院领取退休费。二零一六年十月按照国家改革施行的养老保险制度规定,开始从被告会理市社会保险事业管理局参领基本养社会保险事业管理局参领基本养老金。自二零零三年九月至二零一次罗继平退休费 81509 元;自二零一八年十月至今,会理社保局持续停发罗继平被停扣退休养老金至少达13.51 万元。

据明慧网资料,约于二零零三 年八月, 医院书记王文珍通知罗继 平去接受所谓的"转化"。罗继平 拒绝,王文珍说:你若还要炼就扣 你三年的退休养老金。罗继平回 答: "退休养老金是我辛勤工作几 十年应得的报酬, 任何人无权克 扣。"但是会理县人民医院领导无 视法规,从二零零三年九月至二零 零四年十二月, 扣发了罗继平应得 的全部退休养老金。后来罗继平找 到院领导据理要求,并告诉他们扣 发退休养老金属违法行为。二零零 五年一月份单位才发给罗继平生活 费每月300元,而罗继平每月应得 的退休养老金是900元。

二零二一年十一月二十八日,

会理县人民医院保卫科科长齐刚打 电话给罗继平的儿子,叫罗继平去 医院说退休工资的事。一月二十九 日,罗继平到医院,副院长邓宾叫 罗继平把二零一六年到二零一八年 的退休工资十多万退回去,说是上 面(人事局)压下来的。罗继平告 诉他,扣退休养老金是违法的,自 己还在申诉、还要控告。并把申诉 状给了他们。

二零二一年十一月二十九日、 二零二二年一月十日,会理市法院 先后两次开庭审理罗继平遭违法停 扣退休养老金一案。最后,罗继平 的律师要求被告支付当事人的退休 养老金。法官说,需要合议庭合议 后,才能出判决。

#### 告诫违法者

中共天天对外界鼓吹它是讲法制的、依法治国的,从这些个案当中就可以看穿它的谎言,从上到下都是权大于法,以权代法。而且对法轮功学员更是完全不讲法律。今天这种事能发生在法轮功学员身上,明天就可能发生在每个人身上。

同时告诫违法者,当追究法律责任时,你说是某某领导叫你干的时,你能拿出依据吗?公务员法第十二条规定公务员要模范遵守宪法和法律,第五十四条规定公务员执行上级明显违法的命令要承担相应的法律责任,故认为只要听从上级命令(哪怕是错误的命令),由上级承担责任或有上级庇护,是极端错误的。但在现实中,领导安排你违法,通常处理的违法行为人都是你。

如果不愿意被追责也不能保证 自己不被追责,只有一条路,就是 不参与或不违法办理案件,即对公 权:法无授权则禁止,对于每个公 民:法无禁止则自由。◇



## 研究证明

### 见证

## 九字真言快速 改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明, 法轮功九字真言"法轮大法好! 真善忍好!",对治疗和改善新 冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇 红,收集了从 2020 年 1 月 1 日 到 5 月 31 日的 36 例武汉肺炎患 者的改善案例,整理了一份临床 科学实证关于诚念法轮功九字真 言的研究报告。

报告发现,这 36 例患者总体症状改善率为 100%。其中,26 例(72%)症状康复,10 例(28%)症状改善。11 例重症患者 10 例症状康复,1 例改善。重症且住 ICU(重症加强护理病房)3 例,2 例完全康复,1 例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》 一书中提到,"瘟疫乃天地之邪 气,人身正气固,则邪不能 干。"认为劝告世人行善重德, 能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励 人们反思,重新认识传统道德的 重要,心向真善忍价值观。

九字吉言: "法轮大法好, 真善忍好"携带着宇宙中的纯正 能量,当人们诚心真念的时候, 就能够与真善忍的正能量产生共 鸣,真善忍的正能量就会象甘露 一样抚慰人的心灵,就会给人带 来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬 蔑迫害时,人还能明辨是非,支 持善良,这就是最珍贵的一念, 就会得到上天的庇佑,因为"人 心生一念,天地尽皆知"。因为 相信法轮大法好,危难时刻诚念 九字吉言化险为夷的例子很多, 所以被明白这个真相得福报获新 生的人们尊为"九字吉言"。◇